

谢贤不知孙子行踪

称如果事情已定会站在谢霆锋一边

谢霆锋与张柏芝的婚变事件又添新的变数。据香港媒体报道,一向力撑张柏芝是好儿媳的谢贤(四哥)如今明显转了立场,称如果事情已定会站在儿子谢霆锋一边。谢贤更透露目前张柏芝带两个儿子不知下落。



昔日幸福的一家人

“锋芝”情变追踪

谢贤变口风力挺儿子

谢霆锋的父亲谢贤一直采取力挺儿子与儿媳的原则。婚变风波刚传出时,他先是大骂查小欣“大嘴多事”,之后香港媒体又曝出,谢贤将搭飞机飞赴吉隆坡,亲自出马劝说儿子谢霆锋与张柏芝和好如初,香港媒体称为“灭火”之旅。然而,谢贤近日接受采访时明显变了口风。

当香港媒体问到谢贤有关张柏芝与婆婆拉姑吵架的传闻时,谢贤说:“没听过。(是不是还像以前一样支持柏芝?)她(柏芝)一开始给我的印象很好的哦,之后发生的事,就由他们两个处理,当他们有什么决定的时候,我做霆锋代言人,他是我儿子,

我有资格啦!(是不是发生什么事都站在霆锋这边?)当然,我们姓谢,一家人嘛!”至于有消息称因为张柏芝与拉姑翻脸,所以现在只有谢霆锋与四哥可以找到张柏芝的两个儿子Lucas同Quintus,对此四哥表示:“我都没找到他们。我都不知道他们在哪里。”

传柏芝对婆婆“开火”

另据香港杂志报道,张柏芝此前计划抱两子到吉隆坡向谢霆锋认错,但谢霆锋拒绝了见面要求。由于张柏芝深信查小欣爆料的内幕均由婆婆狄波拉提供,因此她一怒之下,近日致电狄波拉兴师问罪。杂志引用一名知情者的话说:“柏芝很生气,打给拉

姑(狄波拉),一轮疯狂发炮,当中还夹杂着粗话,说知道对方叫查小欣数落她的不是,还威胁拉姑说如果再爆料,就不让她再见面,不过查小欣爆料后,张柏芝切断了和婆婆的联系。据悉,小儿子Quintus出生后,一直是由狄波拉照顾的,狄波拉对这个孙子疼得要命,现在张柏芝的这一举动无疑击中了狄波拉的命门。据传谢霆锋知道两人在电话里争吵,不过他没有表态。

张柏芝之前一直在深圳赶

拍《影子爱人》,还把大儿子Lucas带在身边。有消息称张柏芝经常让Lucas把玉米罐头当饭吃,连工作人员也看不下去出言相劝,结果却被对方反驳称“小孩子不用那么多营养,吃饱就行”。

港媒称“锋芝”还没离

谢霆锋、张柏芝离婚风波传出后,有传言称两人在6月6日正式签字离婚。然而第二天,该消息就被证伪,6日两位当事人分别在不同地方工作拍戏,根本没空离婚。日前又曝出张柏芝亲口证实谢霆锋已在离婚协议书上签字离婚,并决定放弃两个孩子的抚养权。随后,又有媒体再次爆料,谢霆锋已无心挽回这段婚姻。

记者就此事致电香港同行,得到的答复是:“两人在闹,但目前确实还没有离。”据透露,按照香港相关法律规定,夫妻离婚要求双方必须到场签字,如今,谢霆锋、张柏芝分处两地拍戏,如果真已离婚,必然逃不过嗅觉灵敏的香港媒体。

据谢霆锋的一名友人透露,性格刚烈的谢霆锋其实耳根子很软,不想两个儿子跟他一样受父母离婚之苦,在破碎家庭成长,他现在静观其变,不排除有机会原谅任性的张柏芝,从而破镜重圆。而电影《影子爱人》的制片人谭文也向媒体称张柏芝手机屏保仍是全家福,至少在张柏芝方面,离婚意愿不强。

综合

朱莉帮孩子逃学



上学对于普通的孩子来说,是一件大事,但是对好莱坞明星安吉丽娜·朱莉与皮特的6个小朋友来说,可就不一定了。朱莉近日向媒体“控诉”教育体制的落后,为自己的孩子逃课找理由。据悉,朱莉不让孩子们在学校读书,反而带着自己的小朋友周游世界。朱莉说:“周游世界来学习知识的提议是我提出的,我宁愿他们去博物馆、去学习怎么弹吉他或者怎样选择自己喜欢的书。这比起在学校死读书要好太多了。”做朱莉的孩子实在是相当幸福! 王文

郑秀文、许志安蜜月?



郑秀文、许志安复合后,两人恋事即成为关注的焦点。前天下午郑秀文、许志安抵达香港机场离境大堂,引来大批传媒追访,两人都戴着墨镜以一身休闲打扮示人。媒体团团围访,连抛出数个问题如“去哪里”“是否预支蜜月”“是否是许志安演唱会后旅行散心”等,许志安只是回应道“是啊,是啊”。 朱燕霞

10年前用“胸”怀挽救婚姻 如今让侄女挺“胸”找爱情

10年前丈夫无法接受飞机场 鼓足勇气实施隆胸整形

10年前的孟亦田,与老公恩爱有加,可谓一家三口其乐融融。但自小女出生后,夫妻间的感情出现了危机,争吵频繁出现。有一天,丈夫的一句话狠狠的伤害了孟女士,他说“男不男女不女这日子怎么过!”并表示无法接受目前的婚姻状况。这让孟女士伤心又着急,不知所措。

婚姻的矛盾越来越大,已经到了破裂的边缘。为了挽救家庭,孟女士决定放下怨气,打听个明白。她故意安排

丈夫身边的女秘书一起吃饭,想就此探个究竟。谈话中她得知,原来一个女人对男人有没有吸引力,其胸部丰不丰满起着非常重要的作用。而她,因为本来乳房就偏小,再加上生了孩子,还一直坚持母乳喂养,导致乳房变得更干瘪,还逐渐失去了原有的弹性,没有了女人味。失去了女人味,“性”福生活问题也逐渐增多,以至于影响到了两人的婚姻。冷静之余的孟亦田决定做回真女人,她开始购买各种丰胸产品,还报了班练习丰胸瑜伽,但一切都无济于事。不过,功夫不负有心人,在

孟女士的不断打听和努力下,终于通过朋友的推荐到了南医大二附院整形科找到了沈干博士。化解了胸部危机,用“胸”怀挽救了婚姻。转眼10年过去了,孟女士的婚姻一直稳定而幸福。

10年后侄女平胸自卑 丰胸后勇敢挺胸找幸福

孟亦田有个侄女叫孟可,是个28岁的大姑娘,长得漂亮,多才多艺,十分优秀。可就因为从小平胸,令孟可心生自卑,如今早已超过恋爱的年龄,却仍旧不敢与人交往。

曾经有过胸部危机遭遇的孟亦田,了解侄女的难言之隐后,又联想起自己10年前的痛苦遭遇,决定带侄女再找沈干博士隆胸。

沈博士考虑到孟可未婚,决定采用目前国际上最为先进的“动态弹力隆胸”手术。手术非常成功,恢复后看不出痕迹,丰满俏挺、动感诱人,穿衣打扮也有了女人味儿,恢复了本该属于她的自信。孟可也终于明白,幸福一直离开过她,一个女人,要学会主动、学会勇敢挺胸,追求自己的幸福,生活才会美好!

专家推荐:

沈干:
南医大二附院整形美容中心权威专家



沈干博士系南医大二附院整形美容中心主任,上海第二医科大学附属第九人民医院整形外科博士,美国哈佛大学医学博士后,南京医科大学研究生导师。

他是乳房整形修复缔造者,曾多次参加国际、国内乳房整形峰会并担任执委,多次为日韩的医生亲自示范手术,多次接受央视、江苏卫视等新闻媒体的采访。从事整形外科20余年,4万余例整形外科手术临床经验。

名院推荐:南京医科大学第二附属医院

动态弹力隆胸:“动”起来更有女人味

南医大二附院整形美容中心:缔造东方性感美胸

南医大二附院整形美容中心作为华东地区整形行业的领航者,中国十大影响力整形机构,技术先进,实力雄厚,率先提出了“绿色整形”的健康理念。

在此健康理念的支持下,南医大二附院整形美容中心率先引入美国

全新丰胸技术,并在东方审美理念的基础上进一步优化,推出了目前国际上最先进的“动态弹力美学安全隆胸”技术。该技术已成熟应用于女性丰胸手术中,使上万东方爱美女性受益,并已受到更多爱美女性的青睐。

动态弹力隆胸:让你的胸部动起来

据南医大二附院整形美容中心沈干博士介绍,与传统隆胸技术不同的是:它创新性的将动态弹力美学技术运用到隆胸手术中,术前会结合精密测量仪完美设计乳房的大小、乳沟的深浅、乳峰之间的距离等;在植入体选择上也均采用具备高弹力的国际顶级品牌。

在此技术上隆出来的胸部,不仅丰满浑圆、自然翘挺,同时还能保持乳房的自然柔软性,不会过于僵硬。平躺时,会跟着舒展开来;站立时,会呈现自然的水滴形态;走动时,会随着人体步态和动作节律轻微的自然颤动,性感娇媚间流露女人万千风情。

成就非凡美胸,技术是关键

其实,成就完美胸部,有个最为关键的因素就是手术专家的操作水平。一样的假体能够做出不一样的非凡美胸,才是真正的美胸专家!

沈干博士曾先后在美国哈佛大学医学中心、加州大学洛杉矶分校医学中心,及英国皇家利物浦大学医学中心从事博士后研究以及临床访问工作多年。在此期间,他就已经成功做过数

千例乳房整形修复手术,包括许多复杂乳房条件的隆胸和修复手术、乳房松弛下垂、乳房不对称以及乳房整形失败畸形等等。甚至还多次成功做过很多外国专家都不敢尝试的难度极高的600CC的假体隆胸。而他对乳房内部结构和解剖学的独到理解和运用都对此起到了至关重要的作用。

回国后,沈干博士更是将他的解剖

南医大二附院整形美容中心经典项目

- ※改脸型
- ※吸脂塑身
- ※冰点脱毛
- ※无痕美胸
- ※唇腭裂修复
- ※面部除皱
- ※韩式双眼皮
- ※去疤痕
- ※生物除皱
- ※耳再造
- ※激光祛斑
- ※妇科爱心整形

预约热线: 025 85559555

www.ml76.com QQ:800092888
院址:南京市中山北路262号(门诊4楼)
乘车路线:市内乘31、32到大桥南路南站即到;
乘100、34、16、151、15、816、168到萨家湾下车即到。